
www.obrodaslovanov.sk     Bankové spojenie :    IČO : 50628496 
info@obrodaslovanov.sk     VUB bank a.s., č. ú. :                                              www.obrodaslovanov.sk  

                          SK3002000000003890554753                    
                                               
          

OBRODA SLOVANOV, občianske združenie, Ochodnica č. 60, 023 35 Ochodnica 
    
 
       Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 1.9.2024  
 
 

Potrebujem 10 miliónov EUR do konca tohto roka. Prečo?  
 
V knihe „Svetová vojna r. 2025“, kde uvádzam aj dosť presný dátum, keď Rusko prvé v sebaobrane 
zaútočí na Západ atómovými zbraňami, hovorím, že „Svetová atómová vojna“ sa už asi nedá zastaviť.... 
Pritom túto knihu som napísal už v lete r. 2021 a len som čakal na vhodný okamžik pre jej vydanie a to 
nastalo vo februári r. 2022, ako začala vojna na Ukrajine.  Pri vydaní knihy v marci r. 2022 som bol stále 
optimista, že som dúfal, že EU sa začne rozpadávať a tak ani atómová vojna nebude... Ale som sa 
mýlil... EU sa nerozpadávala a naopak sa intenzívne v súčasnosti pripravuje na vojnu s Ruskom!  
 Neviem..., ale odhadujem, že svetová atómová vojna v r. 2025 je istá na 95 %....  Však už aj 
Lavrov – Minister zahraničia Ruskej federácie – povedal na adresu USA, že „aby si nemysleli USA, ale 
že Tretia svetová vojna sa nemusí odohrávať len v Európe!“.... Chápete? Ak nie, tak ja Vám to 
„preložím“ do pochopiteľnej verzii aj pre pripečených demokratov a iných „nevinných“ hlupákov...  
 Lavrov jasne povedal, že Rusko už dávno počíta s tým, že v Európe určite bude „Tretia svetová 
vojna“... Nechápete?, čo povedal Lavrov? A aká bude „Tretia svetová vojna“ v Európe?! No určite 
„atómová“... To pre debilov, ktorí sa starajú len o svoje rodiny... a nič iné ich nezaujíma... 
 
Rusko od februára r. 2022, ako začala vojna na Ukrajine, tak vôbec nevyrába ich moderné tanky Armata, 
ani stíhačky... Prečo? ... Pretože v atómovej vojne, ktorá bude trvať len niekoľko hodín, sú tanky, 
stíhačky... na hovno! Všimnite si, že Putin sa vôbec nezaujímal tým, ako Ukrajina zaútočila na Kursk 
a asi 7-10 dní po tomto útoku na územie Ruska, išiel Putin do Azerbajdžanu... A tam sa usmieval 
s doslova „sršal“ sebavedomím... Nevideli ste ho? ... A prečo sa zaujímate o absolútne nedôležité veci?! 
 Odbočím, robím to rád... Vy... priemerní ... čítajte dokola po celý váš život moje knihy a aj moje 
články tu na veb stránkach. Pretože ako budete „duchovne“ rásť, tak budete v mojich knihách a článkoch 
zisťovať – objavovať – nové veci, ktoré ste si predtým - pri nižšej duchovnej úrovni - nevšimli 
a neuvedomili ste si danú informáciu... A to u mladých ľudí môže byť časový rozdiel pol roka, čo 
chápali predtým a čo budú chápať aktuálne... Ale u starších ľudí ako 40 rokov, je podľa mňa tá perióda 
asi 2 roky...  
Ale vráťme sa k veci.... Prečo má Putin také vysoké sebavedomie?! 
Putin má v súčasnosti absolútne najsilnejšiu „atómovú armádu“ na tejto planéte! Putin organizuje 
intenzívne raketové „atómové zbrojenie“  a raketovú protileteckú obranu Ruska od r. 2014!!  
Táto vojna na Ukrajine je pre Rusko a Putina len “cvičenie“ armády na blížiacu sa svetovú atómovú 
vojnu... Putin sa doslova smeje – ukazuje svoje sebavedomie Ruska – ako je Rusko už pripravené a vo 
vojne s Ukrajinou „vycvičené“ na blížiacu sa atómovú vojnu.  
Mimochodom Putin 19.8.2024 podpísal Dekrét, v ktorom pozýva zo Západných štátov do Ruska tých 
málo „normálnych“, aby opustili Západ a usadili sa v Rusku. Toto je doslova „evakuácia“ schopných 
a morálnych zo Západu pred zničením celej Západnej civilizácie.  
Veľmi zásadný predpoklad zničenia Západnej civilizácie je aj „Putinova plánovaná“ odveta za zničenie 
Veľkej Tartárie! Neviete o tom, že v r. 1816 n.l. bola zničená „atómovými zbraňami“ Veľká Tartária?.... 
Prečítajte si moju knihu „Záhady ľudstva, Zeme a vesmíru“.  
  
Týmto vyššie vysvetľujem, že „atómová vojna“ v Európe asi/určite bude.  
Na internete sa písalo, že niektoré budovy na vojenskej USA základni na Slovensku v Sliač boli 
obložené 4 cm olovenými doskami... Prečo? To preto, pretože USA vodíkové atómové bomby, ktoré 
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zhadzujú lietadlá, vyžarujú určité slabé žiarenie a preto ich treba „odtieniť“... A viete si predstaviť, čo sa 
stane, ak na Sliači vybuchne napr. 10 týchto atómových bômb pri Ruskom atómovom útoku?! Nikto 
nevie, či tam už teraz nie sú, pretože USA nepodliehajú žiadnym kontrolám zo strany Slovenska... 
Chápete „Ťapákovskí“ demokratickí Slováci?! Budeme na Slovensku všetci zničení Ruským – 
Slovanským – atómovým útokom, pretože sme sa spolčili so sionistickým Vatikánskym Satanským 
Západom.... Ja bývam v Žiline, takže možno tá tlaková vlna a žiarenie zo Sliač nebude až také silné a ja 
prežijem? Ale Bratislava „ľahne“ tiež...  
 
Mal som na jar r. 2024 víziu, ako získať niekoľko miliónov EUR a ako zastaviť „atómové zničenie“ 
veľkej časti Slovenska okolo USA “vojenských základní“ v Tuchyni pri Bratislave a Sliačov medzi B. 
Bystricou a Zvolenom. Ale definitívne sa mi to nepodarilo.   
 
Na Záver.  
Myslím si, že JA som žiaľ asi jeden z mála osôb, ktorý som schopný odvrátiť „Ruský atómový 
útok“ proti Slovensku.... Ale len ak budem mať peniaze na financovanie mnou plánovaných  
„operácii“ na území Slovenska. 
Neverte Ficovi, ani Dankovi, ani Republike.... nikomu... ONI sú žiaľ „sledovaní“ a sú „nesvojprávni“.... 
Oni nemôže nič urobiť. Ja som skutočne nezávislý... Nie som v žiadnej „demokratickej  sionistickej“ 
strane a som totálne nezávislý aj od Satanského Vatikánu...  
Preto dajte mi peniaze a JA ich využijem pre tento účel. 
Potrebujem cca 5 až 10 miliónov EUR. Je mi jedno, či tieto peniaze dostanem zo štátneho rozpočtu, 
alebo ako dary od súkromných subjektov.... Všetky peniaze „vyúčtujem“ a nikto ma nikdy nedokáže 
obviniť, že som niečo ukradol... 
Ak dostanem 10 miliónov EUR do konca r. 2024, tak „zabezpečím“!, že „svetová atómová vojna“ sa 
Slovenska „nedotkne“.... Mám plán! 
Ak mi tieto peniaze nedáte – nezozbierate - sa na týchto doslova „smiešnych“ 10 miliónov EUR - tak je 
mi to skutočne ľúto.... Ale tvrdím, že nikto zo súčasných politických strán a ani „verejne známych“ 
osobností neurobí nič! Oni si nič nedovolia... Majú strach.... a oni ani neveria, že sa blíži svetová 
atómová vojna. Potom asi na Slovensku v tejto svetovej atómovej vojne zomrie veľa ľudí aj s ich 
deťmi...  
A upozorňujem, neskryjete sa nikde v Západnej Európe a ani v USA. A Fico nech sa stará, čo môže, aby 
v r. 2024 a 2025 sa na Slovensku vypestovalo čo najviac potravín. Po vojne sa nebudú dať dovážať... 
Niekde som čítal, ale neviem, či to je pravda, že Čína vybudovala obrovské sklady na potraviny a robí si 
zásoby na 2 roky. 
 
Číslo účtu nášho občianskeho združenia „Obroda Slovanov“ vo VUB banke je : 
SK30 0200 0000 0038 9055 4753 
Prípadne ma môžete kontaktovať na mail : info@obrodaslovanov.sk  
 
S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký  
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